



家住板仓的周先生最近发现,玄武湖畔的太阳宫被围挡起来,正在施工。“去年青奥会前太阳宫刚改造过,怎么现在又要改造?这不是折腾吗?”

昨天,现代快报记者了解到,去年太阳宫主要做了外立面改造,目前正在进行的是二期改造,主要是商业配套设施改造,影院、酒吧等将入驻。管理方南京太阳谷文化发展有限公司称,将把太阳宫打造成南京首家以文化演艺为核心的娱乐综合体。“多变”的太阳宫发展前景是否能如管理方所愿,引发部分市民及网友质疑。

现代快报记者 顾元森 余乐/文 邱稚真/摄



## 才过半年,太阳宫为啥又施工了

快报记者探访得知,这是二期改造,要引入餐饮和影院  
有市民感叹太折腾,“多变”的太阳宫会有起色吗?



地上堆放着装潢材料



施工现场,工人在忙碌

### 探访

#### 太阳宫围挡施工,堆放着装潢材料

昨天上午,现代快报记者来到太阳宫北侧,一排围挡竖在路边。记者从中一个小门进去,只见太阳宫东侧大门处,几名工人正在拌沙子;在太阳宫西侧,负一楼外墙处掏出一个大洞;太阳宫西北角的入口处,地砖已经铺了大半。现场摆放了大量装潢材料。

家住板仓的周先生说,去年青奥会前,太阳宫就进行过改造,

“以前那个金顶被拆掉了,外墙的颜色也从米黄色改成了青灰色,一楼搞起了一个大剧场。”他说,不过上一次改造工程结束几个月后,这里又开始进行改造了,不知道这次是做什么。

有网友说,去年改造过后,太阳宫一楼成了演艺剧场,不过这个剧场只运行了三个月左右就偃旗息鼓了。

#### 内部改造,剧场暂时关闭

昨天上午,记者从太阳宫西北角的入口进入一楼,大厅空旷,里面没有工人施工。

一名管理人员告诉记者,太阳宫内部改造,剧场没有再进行演出了。他说,去年下半年这个剧场生意一度还不错,有时一场演出有一两千名观众。

据记者了解,去年南京太阳宫改造项目正式立项,由南京市文化投资控股有限公司投资,成立南京太阳谷文化发展有限公司,对太阳宫进行整体改造和营运。去年3至8月份进行了改造,之后太阳宫内的剧场演出一度火爆。当时上演的是魔幻舞台剧《道法传奇》。不过,一出剧目演

出次数多了,新鲜感就会过去。这部舞台剧在演了60多场后,于去年11月底暂停演出。

这名管理人员说,去年太阳宫改造是一期工程,主要是把太阳宫顶部的“王冠”削掉,高度降了10多米,另外将外墙的颜色改成青灰色,与玄武湖、紫金山等相协调。目前正在进行的是二期改造工程,根据改造方案,太阳宫将引进影院,目前已经与一家影院谈好了。二楼、三楼也在进行装修改造,改造好后将引进餐饮、酒吧等,也就是说,以后市民到太阳宫,既能看演出、看电影,也能吃饭、泡吧。他说,根据计划,二期改造工程今年8月份结束,之后商家入驻。

### 回应

#### 正在进行二期商业配套设施改造

有网友和市民质疑,去年太阳宫刚做过改造,现在又大规模改造,会不会造成浪费?对此,南京太阳谷文化发展有限公司的工作人员称,这两项改造是不同的工程,不是重复改造。

他说,目前正在内部改造阶段,剧场没法再进行演出,“下一阶段,我们将对《道法传奇》进行重新润色,再搬上舞台。”另外,以后剧场还可以对外承接个唱、舞台剧等演出,并没有浪费原有资源。

这位工作人员告诉记者,太阳宫已关闭一个多月了。“太阳宫一期工程是外立面改造,属于青奥的配套工程。”他说,现在进行的是商业配套设施改造,属于商业经营范围,包括太阳宫及周边景观以及公共设施等。目前基本确定的是,一层是剧院,三层将打造为影院、KTV和动漫城。至于二层,有可能进驻茶社和培训机构。

“我们将打造首家以文化演艺为核心的娱乐综合体——欢乐太阳宫。”他告诉记者,项目将借势自然景观,融合时尚、活力、文化等多元化体验元素,打造集吃、游、购、娱、行为一体的休闲娱乐中心,包括六大主

题中心。他解释,这样能吸引周边乃至整个南京市的年轻人,将太阳宫的人气带动起来。

有网友表示,近几年太阳宫几经辗转,一直不温不火。太阳宫的经营会不会有起色,也许只能等待市场检验了。

#### 未来六大主题中心

- 1 时尚婚庆中心。太阳宫紧邻紫金山和玄武湖,将充分利用自然风景,打造婚姻一条龙服务,如拍摄婚纱照、举办婚礼庆典等。太阳宫外围还有一处2000多平方米的露台,供新人举办婚宴。
- 2 时尚文化演艺中心。市民游客能在这里欣赏到话剧和演唱会等。
- 3 文化创意创客中心。向市民游客集中展示具有南京特色的文创产品。
- 4 临湖广场将被打造为都市新车展示中心。
- 5 原先的地下停车场,将定期举办生活休闲展览等,成为生活展览中心。
- 6 在靠近玄武湖的地方,打造旅游美食文化中心。

### 疑问

#### 餐饮设施是否会影响到南京最美天际线?

众所周知,玄武湖、紫金山一带,山、水、城、林,风光秀丽,被称为南京最美天际线。而根据太阳谷的商业改造,将在靠近玄武湖的地方,打造旅游美食文化中心,这会不会对自然环境产生影响?

这名工作人员解释,他们打造的美食文化中心,不包括烧烤,所以不会影响周边的空气质量。“相关餐饮设施,都是经过环评程序的,污水的排放也不会影响到玄武湖水质。”

#### 如何向外地游客展示南京文化?

太阳宫北侧将建一处大型旅游集散中心,未来这里将成为不少外地游客来南京的第一站。针对太阳宫的打造,此前有专家建议,应该更多地向外地游客展示南京传统文化,并为“走湖”的市民多考虑。

还有市民表示:“影院、KTV等设施,南京已经有很多了,不必放在太阳宫。”对此,这名工作人员解释,未来这里是旅游集散中心和地铁交汇的地方,“而周边锁金片区近十万居民没有电影院,我们先期进行了市场调查,才进行规划打造的。”至于结合传统文化,他表示,旅游美食文化中心,将对秦淮小吃进行挖掘、打造,让外地游客领略南京的美。

时尚女装 / 丝绸服装 / 品牌男装 / 折扣商品 / 家居床品 / 南北特产



## 八省市品牌服装服饰折扣商品交易会

THE EIGHT PROVINCES OF BRAND CLOTHING DISCOUNT COMMODITIES FAIR

同期特卖: 2015地方特色农产品食品展销会 今日盛大开展

4月30日-5月11日 南京规划建设展览馆

(原江苏省展览馆)  
每日开放时间:9:00-17:00

乘车路线:地铁1号线,玄武门站3号出口 公交:游1、1、2、15、22、25、28、30、33、35、38、56、74、114路,玄武湖公园下车即到